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MOO18N |vr-110

https://en.b2b.emos.cz/

395 x 295 mm

Napajanie
2x 1,5V LR41, GP 192F, AG3; Zivotnost batérii min. 5 hodin prevadzky.
MOZNOSTI POUZITIA

Skuska funkénosti

Pred pouzitim skugacky skontrolujte jej funkénost. Uchopte prstami kovovy driek
skugacky. Prstami druhej ruky sa dotknite horného kontaktu, pokial je skusacka v
poriadku rozsvieti sa ¢ervena kontrolka.

GB | Voltage Tester

Tested features

AC voltage test: Non-contact method from 70-250 V AC
DC voltage test: Up to 250 V DC

Polarity test: 1.5V -36 V DC

Continuity check: 0-50 MQ

Microwave leakage detection: > 5 mW/cm?

BATTERIES REPLACEMENT
1. Unscrew the upper cap (contact) completely in anticlockwise direction
2. Gently straighten the wire over batteries
3. Replace the batteries.
4. Align the batteries and bend the wire back
5. Screw the upper contact in clockwise direction

Power supply
2x 1,5V LR41, GP 192F, AG3; BAttery life: Min. 5 hours of continuity operation.

OPERATION GUIDE

Self-test

Prior to use, please perform a Self-test to ensure guaranteed Indication. We must
touch the Driven Blade and other hand touching the upper contact. Red LED lights
up indicating normal function.

Microwave leakage detection

Hold the Driven Blade of the tester. While microwave oven is working, move the
tester slowly over and around the door edge and also front glass of oven. The red
LED lights up, if microwave leakage is detected.

Testing AC Voltage — non-contact method
Hold the tester and touch the upper contact. To locate “Live/Hot” side of wire,
gently trace the tester along the wire. Live/Hot side is indicated by the red LED.

Polarity check — contact method

You can locate voltage polarity in the range 1.5-36 V. Touch one pole of power
source with one hand and other pole with the tester. With hand which is handling
the tester touch the upper pole of the tester. The tester touches the positive pole,
if the red LED lights up.

Electronic Component Check - contact method

Bulb - Hold the bulb socket. Touch the bottom contact of bulb with the tester and
touch the upper contact of the tester with your finger. The bulb is functional, if
the red LED lights up.

Fuse — Process is the same as Bulb.

Coils and resistors - Process is the same as Bulb.

Diodes - Process is the same as Bulb. The red LED lights up in conducting direction
and doesn't light in reverse direction.

Capacitor - Process is the same as Bulb. If the capacitor is OK, the red LED lights
up and slowly go down.

Transistors: PNP — Touch the emitter or collector. Then touch the base with the
tester. The red LED lights up, if the transistor works correctly.

Transistors: NPN — Touch the base. Then touch the emitter or collector with the
tester. The red LED lights up, if the transistor works correctly.

A\ cAuTION

+ Never use the tester without the upper cap

Z | ZkouSecka napéti

Testovat lze tyto veli€iny

Napéti ~: bezkontaktni metoda od 70-250 V AC
Napéti =: do 250 V DC

Polarita: 1,5 V=36 V DC

Kontinuita vodi¢t: 0-50 MQ

Mikrovinné zafeni: > 5 mW/cm?

VYMENA BATERIi

. odSroubuijte proti sméru hodinovych rugicek horni Sroub (kontakt)

2. lehce narovnejte uvnitf zkouSecky drat nad bateriemi

3. vyméfite vybité baterie, urovnejte pozice baterii uvniti zkouSecky a pre-
hnéte drat zpét

. zaSroubujte horni kontakt ve sméru hodinovych rugi¢ek

Napajeni

2x 1,5V LR41, GP 192F, AG3; Zivotnost baterii min. 5 hodin provozu.

MOZNOSTI POUZITI

Zkouska funkénosti

Pred pouzitim zkouSecky zkontrolujte jeji funkénost. Uchopte kovovy drik zkousecky
a prsty druhé ruky se dotknéte horniho kontaktu. Pokud je zkouSecka v poradku,
rozsviti se Cervena kontrolka.

Detekce mikrovinného zafeni

Tester uchopte za hrot tak, aby mikrovinné zareni mohlo volné pronikat do
Sroubového uzavéru, ktery tvori druhy kontakt zkousecky. Po zapnuti mikrovinné
trouby se pohybuijte v okoli dvifek, kde miiZe zareni pronikat. Pokud se zde zareni
vyskytuje, rozsviti se ¢ervend kontrolka.

Zjistovani strid. napéti — bezk ktné

Uchopte zkouSecku tak, aby se Vas prst dotykal senzorového kontaktu na
konci zkouSeCky. PFiblizte se dfikem na vzdalenost nékolika milimetr( od Zivé
Casti zkouSeného zarizeni. Je-li zkouSena &ast zafizeni pod napétim, rozsviti se
Cervena kontrolka.

Uréeni polarity — kontaktné

Zkousetkou mizete urtit polaritu napéti v rozsahu 1,5-36 V. Rukou se dotknéte
jednoho pélu zdroje, diikem zkouSecky druhého pélu a prstem ruky, ktera drzi
zkousecku se dotknete kovu na konci zkousecky. Pokud sviti ¢ervena kontrolka,
je kladny pol u driku zkousecky.

Zjistovani funkénosti el. sou¢astek a vodiéd — kontaktné

Zarovka — objimku uchopte do ruky, dfikem zkou$ecky se dotknéte spodniho
kontaktu Zarovky a prstem se dotknete senzoru na zkou$ecce. Pokud se kontrolka
Zéarovky rozsviti, je Zarovka funkéni.

Pojistka — postupujte stejné jako v bodé se Zarovkami.

Civky a rezistory — postup stejny jako v bodé se Zarovkami.

Diody — postup pfi méFeni jako v bodé jedna, v propustném sméru kontrolka sviti,
v z&vérném nesviti.

Kondenzatory — postup stejny — pfi funkénim kondenzatoru se kontrolka rozsviti
a pomalu zhasina.

Tranzistory: typ PNP — dotknéte se emitoru nebo kolektoru, po priloZeni dfiku na
bazi se kontrolka rozsviti.

Tranzistory: typ NPN — prstem se dotknéte baze, po priloZeni dfiku na emitor nebo
kolektor se kontrolka rozsviti.

/\ vAROVANi
+ Nepouzivejte pfistroj bez horniho uzavéru!

SK | Skiisacka napéatia

Testovat’ mozno tieto velic¢iny

Napétie ~: bezkontaktnd metéda od 70-250 V AC
Napétie =: do 250 V DC

Polarita: 1,5 V-36 V DC

Kontinuita vodi¢ov: 0-50 MQ

Mikrovinné Ziarenie: > 5 mW/cm?

VYMENA BATERIi

. odskrutkujte proti smeru hodinovych rugigiek hornt skrutku (kontakt)

. lahko narovnajte vo vnutri skisacky drét nad batériami

. vymefite batérie z nulovou kapacitou, zarovnajte pozicie batérii vo vnutri
skasacky a prehnite drot spat’

zaskrutkujte horny kontakt v smere hodinovych ruciciek

-

~
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Detekcia mikr Ziarenia

Skasacku uchopte za hrot tak, aby mikrovinné Ziarenie volne prenikalo do skrut-
kového uzaveru, ktory tvori druhy kontakt skusacky. Po zapnuti mikrovinnej riry
sa pohybuijte v okoli dvierok kde méZe Ziarenie prenikat. Pokial sa tu Ziarenie
vyskytuje rozsvieti sa &ervena kontrolka.
Zistovanie stri napatia-b
Uchopte ski$acku do ruky tak, Ze sa Va$ prst dotyka senzorového kontaktu na
konci skusacky. Priblizte sa driekom skusacky na vzdialenost’ niekolko milimetrov
k zariadeniu. V pripade Ze je sku$ana Cast zariadenia pod napatim rozsvieti sa
Cervena kontrolka.

Uréeni polarity — kontaktne

Skusackou mdzete urcit’ polaritu napétia v rozsahu 1,5-36 V. Jednou rukou sa
dotknite jedného pélu zdroja, driekom skisacky druhého pélu a prstom ruky, ktora
drzi skiacku sa dotknite kovu na konci skusacky. Pokial svieti Cervena kontrolka,
je kladny pol na drieku skasacky.

Zistovanie funké iel. a vodicov — e

Ziarovka — objimku uchopte do ruky, driekom skagatky sa dotknite spodného
kontaktu Ziarovky a prstom sa dotknete senzoru na ski$acke. Pokial sa kontrolka
Ziarovky rozsvieti, je Ziarovka funkéna.

Poistka — postupuijte rovnako ako pri Ziarovke.

Cievky a odpory — postupujte rovnako ako pri Ziarovke.

Diédy — postupujte pri merani ako v bode jedna, v priepustnom smere kontrolka
svieti, v nepriepustnom nesvieti.

Kondenzatory — postup rovnaky - pri funkénom kondenzétore sa kontrolka
rozsvieti a pomaly zhasina.

Tranzistory: typ PNP — prstom sa dotknite emitoru, alebo kolektora, po priloZenf
drieku na bazu sa rozsvieti kontrolka.

Tranzistory: typ NPN — dotknite sa bazy, po priloZeni drieku na emitor, alebo
kolektor sa kontrolka rozsvieti.

/\ VAROVANIE
« nikdy nepouZivajte pristroj bez horného uzéveru!

PL | Tester napigcia

Mozna sprawdza¢ nastepujace wielkosci

Napigcie przemienne: metodg bezkontaktowa od 70-250 V AC
Napigcie state: do 250 V DC

Polaryzacje: 1,5 do 36 V DC

Ciagtos¢ obwodu: 0-50 MQ

Promieniowanie mikrofalowe: >5mW/cm?

WYMIANA BATERII
1. odkrecamy w kierunku przeciwnym do ruchu wskazowek zegara gorng
$rube stykowa

. lekko wyréwnujemy wewnatrz probnika przewdd nad bateriami

. wymieniamy zuzyte baterie

. wyréwnujemy baterie wewnatrz prébnika i ponownie zaginamy przewod

. zakrecamy gorng $rube stykowa zgodnie z ruchem wskazowek zegara

Zasilanie

2x 1,5V LR41, GP 192F, AG3; zywotno$¢ baterii — minimum 5 godzin pracy

MOZLIWOSCI ZASTOSOWANIA

Préba dziatania
Przed zastosowaniem probnika sprawdzamy jego dziatanie w nastepujgcy sposob:
chwytamy palcami za metalowa czg$¢ obudowy prébnika a palcami drugiej reki
dotykamy gornego styku. Jezeli probnik dziata poprawnie, to zapali sig¢ czerwana
lampka kontrolna.

NENENY

o

Detekcja pr i ia mikr g

Tester trzymamy za grot tak, zeby promieniowanie mikrofalowe mogto swobodnie
przenika¢ do nagwintowanej koncowki, ktéra tworzy drugi styk prébnika. Po
zatgczeniu kuchenki mikrofalowej poruszamy sie w okolicy drzwiczek, gdzie
promieniowanie mikrofalowe moze przenika¢. Jezeli wystepuje tu promieniowanie
mikrofalowe, czerwona lampka kontrolna zapali sie.

Bezstykowe spr pigcia pr g

Probnik przytrzymujemy w dtoni tak, zeby nasz palec dotykat do styku kontrolnego
na koricu probnika. Teraz zblizamy korpus prébnika na odlegto$¢ kilku milimetrow
od sprawdzanej czesci urzadzenia, ktéra moze pozostawac pod napigciem. Jezeli
tak jest, zapali sie czerwona lampka kontrolna.

Stykowe sprawdzanie polaryzacji

Prébnik nadaje sie do sprawdzania polaryzacji w przedziale 1,5 do 36 V. Jedng
reka dotykamy do jednego bieguna zrodta a korpusem prébnika do drugiego.
Jedoczesnie palcem reki, ktorg trzymamy probnik dotykamy do metalowego
styku na koncu prébnika. Jezeli lampka kontrola zaswieci sie, to biegun dodatni
znajduje sie na obudowie prébnika.
Stykowe spr ie popr $ci dzi i ow elektronicz-
nych i ciggto$ci przewodéw

Zaréwka — trzonek trzymamy w rece, obudowa prébnika dotykamy do dolnego
styku zaréwki a palcem dotykamy éruby stykowej probnika. Jezeli lampka kontrolna
zadwieci sig, to zaréwka jest sprawna.

Bezpiecznik — postepuje sie tak samo jak z zaréwkami.

Cewki i rezystory - postepuje sie tak samo jak z zaréwkami.

Diody — przy pomiarze postepuje sie jak wyzej, w kierunku przewodzenia lampka
kontrolna $wieci, w kierunku zaporowym diody nie $wieci.

Kondensatory — postepowanie podobne — przy sprawnym kondensatorze lampka
kontrolna zapala sig i pomatu gasnie.

Tranzystory typu PNP — palcem dotykamy emitora lub kolektora, a po dotknigciu
korpusu prébnika do bazy lampka kontrolna powinna za$wiecic.

Tranzystory typu NPN — palcem dotykamy do bazy, a po dotknieciu korpusu prob-
nika do emitora lub kolektora lampka kontrolna powinna za$wieci¢.

A\ uwaal

+ nigdy nie wolno uzywac przyrzadu bez gérnej pokrywy!

HU | Fesziiltségvizsgald

Tesztelés
AC Felsziiltség: Erintés nélkiili médszer 70-250 V AC
DC Fesziiltség: 250 V DC
Polaritas: 1,5 V-36 V DC
Vezetékek kontinuita: 0-50 MO
Mikrohullam sugarzas: > 5 mW/cm?
ELEM CSERE
1. Akészilék fels6 részén lévé kontaktust csavarhiizo segitségével tavolitjuk el.
2. cseréljuk ki a lemerdlt elemeket
3. elem cserénél ligyeljik az elemek helyes polaritasara
4. csavarhuzo segitségével szereljik vissza a készllék fels6 kontaktusat
Tapellatas
2x 1,5V LR41, GP 192F, AG3; Elemek élettartalma: min. 5 éra.
Hasznalati lehetdségek

ML AELE 69 meggy
Hasznalat el6tt meg kell gy6zédni a miikodéképességrol Ugy, hogy egyik kézzel
megfogjuk a késziilék fém hegyét és a masik kézzel a késziiléken talalhatd fém
kontaktusat. A készilék hibatlan miikdése esetén a piros kijelzd vilagit.

Mikrohullam sugarzas érzékelése:
Akémleldt a fém hegyénél fogjuk meg és mozgatjuk a bekapcsolt mikréhullam stité
kézvetlen kornyékében .A sugarzast a piros kijelz6 vilagitasa jelzi.

A fesziiltség jelenlétének ér -ér

Fogjuk meg a késziiléket tgy, hogy Ujjaval érintkezze a késziilék fels6 részén
talalhat kontaktus- hoz. A kész(ilék fém hegyével kozelitsiik meg a mért vezetéket.
A fesziiltség jelenlétét a piros kijelz6 jelzi.

A polaritas érzékelése-érintezési modal:

Akésziilék segitségével meghatarozhatjuk a polaritast 1,5-36 V-ig.Kézzel érintsuk
meg a mért késziiléknél az egyik polusat, a mérékésziilék fém (hegyes) részével
a mért készilék masik pélusat és egyben égy Ujjal érintkezziink a mérémUszer
végén talalhaté fém-hez.Pirosl LED vilagitasa jelzi, hogy a + pdlus a mérémiszer
fém hegyénél talélhato.

pességiik ér ékek-érintés

moddal

1zz6 - menetnél fogjuk kézbe az izz6t és a kémleld fém hegyével érintsiik az izzén
talalhatd also kontaktusat és ujjaval a kémleld szenzorat. Ha a kijelz6 pirossan
vilagit az izz6 hibatlan.

Bisztositék - Mérést ugyanlgy végezzik el mind az izzonal.

Tekercs és rezistorok - Mérést ugyantigy végezziik el mind az izzénal

Diodak - Mérést ugyanugy végezziik el mind az izzénal , dtmeneti irdnyban kijelz
vilagit,a végzénél nem vilagit.

Kondenzatorok - Méres elvégzése ugyanaz.Hibatlan kondenzatornal a kijelzé
vilagit, és lassan elalszik.

Tranzisztorok: (PNP-tipus): Ujjaval érintse meg a emitort, vagy a kolektort, kémleld
érintkezését az bazissal a kijelz6 vilagitasa jelzi.

Tranzisztorok (NPN-tipus): Ujjaval érintse meg a bazist, kémlel6 érintkezését a
emitorral vagy a kolektorral a kijelz6 vilagitasa jelzi.

/\ FIGYELMEZTETES

« Fels6 burkolat nélkiil a késziilék hasznélata tilos!

S| | Elektronski preizkusavalec

Lahko testirate naslednje veli¢ine

Napetost ~: brezkontaktna metoda od 70 do 250 V AC
Napetost =: do 250 V DC

Polarnost: 1,5 V=36 V DC

Kontinuiteta vodnikov: 0-50 MQ

Mikrovalovno sevanje: > 5 mW/cm?

ZAMENJAVA BATERIJ
1. zgornji vijak (kontakt) odvijte proti smeri urnega kazalca
2. Zico nad baterijami znotraj preizku$evalca zmerno izravnajte
3. zamenjajte izpraznjene baterije
4. uredite lego baterij znotraj preizkuSevalca in Zico upognite nazaj
5. zgornji kontakt privijte v smeri urinega kazalca
Napajanje
2x 1,5V LR41, GP 192F, AG3; Zivljenjska doba baterij: najm. 5 ur delovanja
MOZNOSTI UPORABE

Preizkus delovanja

Pred uporabo preizku$evalca preverite njegovo delovanje, in sicer tako, da s prsti
primete kovinsko telo preizku$evalca in se s prstom druge roke dotaknete zgornjega
kontakta. Ce preizkuevalec deluje, se priZge rde¢a kontrolna lugka.

Detekcija mikrovalovnega sevanja

Tester primite za konico tako, da mikrovalovno sevanje lahko nemoteno prihaja
v navojno zapiralo, kjer je drugi kontakt preizkuSevalca. Po vklopu mikrovalovne
pecice priblizajte konico preikuevalca v blizino vrat pecice, kjer sevanje lahko
prodira. Ce je sevanje prisotno, se prizge rde¢a kontrolna lugka.

Ugotavljanje izmeniéne napetosti — brezkontaktno

PreizkuSevalec primite v roko tako, da se va$ prst dotika kontakta s senzorjem
na koncu preizkuSevalca. S telesom preizkuSevalca se priblizajte v razdaljo nekaj
milimetrov od naprave. Ce je preizku$ani del naprave pod napetostjo, se prizge
rdeca kontrolna lugka.

Dolocanje polarnosti — kontaktno

S preizku$evalcem lahko dologite polarnost napetosti v obsegu 1,5-36 V. Z eno roko
se dotaknite enega pola vira, s telesom preizkusevalca pa drugega pola. S prstom
roke, ki je prijela preizkugevalec, se dotaknite kovine na koncu preizkugevalca. Ce
sveti rdeca kontrolna lucka, je pozitivni pol pri telesu preizku$evalca.

Ugotavljanje funkcije el. sestavnih delov in vodnikov — kontaktno
Zarnica — navoj Zarnice primite v roko, s telesom preizkugevalca se dotaknite
spodnjega kontakta Zarnice, s prstom pa se dotaknite senzorja na preizkusevalcu.
Ce se kontrolna luka Zarnice prizge, je Zarnica v redu.

Varovalka - velja enak postopek kot pri Zarnici.

Tuljave in upori — velja enak postopek kot pri Zarnici

Diode - velja enak postopek kot pri Zarnici, v prepustni smeri kontrolna lu¢ka
sveti, v zaporni ne sveti.

Kondenzatorji — velja enak postopek — e je kondenzator v redu, se kontrolna
lucka priZge in poCasi ugada.

Tranzistorji: (tip PNP) — s prstom se dotaknite emitorja ali kolektorja, po kontaktu
telesa preizkuSevalca z bazo se prizge kontrolna lucka.

Tranzistoriji: (tip NPN) — s prstom se dotaknite baze, po kontaktu telesa preizku-
Sevalca z emitorjem ali konektorjem se prizge kontrolna lucka.

/\ 0POZORILO

« aparata nikoli ne uporabljajte brez zgornjega zapirala!

RSIHRIBAIME | Ispitiva¢ na

Testirati se mogu ove veli¢ine

Napon ~: bezkontaktna metoda od 70-250 V AC
Napon =: do 250 V DC

Polaritet: 1,5 V-36 V DC

Kontinuitet vodica: 0-50 MQ

Mikrovalno zragenje: > 5 mW/cm?

IZMJENA BATERIJA
1. u smjeru kretanja kazaljki na satu odvrnite gornji vijak (kontakt)
2. malo poravnajte unutar ispitivaca Zicu iznad baterija
3. zamijenite prazne baterije, poravnajte pozicije baterija unutar ispitivaca i
prebacite Zicu nazad
4. pritegnite gornji kontakt u smjeru kretanja kazaljki na satu
Napajanje
2x 1,5V LR41, GP 192F, AG3; trajnost baterija min. 5 radnih sati
MOGUCNOSTI UPORABE

Ispitivanje funkcionalnosti

Prije uporabe ispitivaca prekontrolirajte njenu funkcionalnost. Uhvatite za metalni
drzac ispitivaca i prstima druge ruke dirnite za gornji kontakt. Ukoliko je ispitivac
u redu, upali se crvena kontrolna lampica.

Detekcija mikrovalnog zraéenja

Ispitiva¢ uhvatite za vrh tako, da mikrovalno zragenje moZe slobodno prolaziti u
vijéani spoj koji pravi drugi kontakt ispitivaca. Nakon ukljucenja mikrovalne pe¢nice
krecite se u blizini vrata gdje zratenje moZe izlaziti. Ukoliko se zragenje ovdje
pojavljuje, upali se crvena kontrolna lampica.

Otkrivanje i: g napona-—b
Uhvatite za ispitivaC tako, da se Va$ prst dodiruje senzorskog kontakta na kraju
ispitivaca. PribliZite se Spicom na udaljenost od nekoliko milimetara od pozitivnog
dijela ispitivanog uredaja. Kada je ispitivani dio pod naponom, upali se crvena
kontrolna lampica.

Odredivanje polariteta — kontaktno

Ispitivatem moZete odrediti polaritet napona u opsegu 1,5-36 V. Rukom dirnite
za jedan pol izvora, $picom ispitivaca za drugi pol te prstom ruke koja ispitivac
drZi dodirnite za metalni dio na kraju ispitivaca. Kada je upaljena crvena kontrolna
lampica, pozitivni pol je u drZagu ispitivaca.

Utvrdivanje funkcionalnosti el. dijelova i vodi¢a — kontaktno

iarulja - obujmicu uhvatite u ruku, Spicom ispitivaca dirnite za donji kontakt
Zarulje i prstom dirnite

za senzor na ispitivatu. Kada se kontrolna lampica ispitivaca upali, Zarulja je
funkcionalna.

Osiguraé — isti nac¢in kao u to¢ki s Zaruljama.

Kablovi i rezistori (otpornici) — postupak je isti kao u togki s Zaruljama.

Diode — postupak pri mjerenje kao u tocki broj jedan, u smjeru naprijed kontrolna
lampica je upaljena, prema nazad nije upaljena.

Kondenzatori — postupak isti — kada je kondenzator funkcionalan kontrolna lampica
se upali i polako ugasi.

Tranzistori: tip PNP — dodirnite za emitor ili kolektor, nakon stavljanja drzaca na
osnovu kontrolna lampica se upali.

Tranzistori: tip NPN — prstom dirnite za osnovu, nakon stavljanja drzaca na na
emitor ili kolektor kontrolna lampica se upali.

/\ UPOZORENJE

+ Ne koristite aparat bez gornjeg pokrova!

DE | Spannungsprifer

Es konnen diese GroBen gepriift werden
Spannung ontaktfreie Methode von 70-250 V AC
Spannung =: bis 250 V DC

Polaritét: 1,5 V-36 V DC

Kontinuitat der Leiter: 0-50 MQ
Mikrowellenstrahlung: > 5 mW/cm?

BATTERIEWECHSEL

1. Entgegen dem Uhrzeigersinn die obere Schraube herausschrauben (Kontakt).
. Leicht den Draht Uber der Batterie ausrichten.
. Die leere Batterie herausnehmen.

4. Die Batterie richtig einlegen und den Draht zuriick biegen.

5. Den oberen Kontakt im Uhrzeigersinn aufschrauben.
Stromversorgung
2x 1,5V LR41, GP 192F, AG3; Lebensdauer der Batterie mindestens 5 Betriebs-
stunden

ANWENDUNGSBEREICH

Funktionspriifung

Vor Benutzung des Priifgeréts seine Funktion kontrollieren. Den Metallbolzen
des Gerats anfassen und mit den Fingern der anderen Hand den oberen Kontakt
bertihren. Wenn das Gerat in Ordnung ist, leuchtet die rote Kontrolllampe auf.

Mikrowellendetektion

Den Tester so am Bolzen fassen, dass die Mikrowellenstrahlung frei in den
Schraubverschluss, den zweiten Kontakt des Priifgerats, eindringen kann. Nach
Einschalten des Mikrowellengerats in Tirndhe, wo die Strahlung durchdringen
kann, bewegen. Wenn hier Strahlung auftritt, leuchtet die rote Kontrolllampe auf.

Ermittlung von Wechselspannung - kontaktfrei

Das Gerat so fassen, dass ein Finger den Sensorkontakt am Ende des Priifgerats
beriihrt. Mit dem Bolzen auf einige Millimeter den leitenden Teilen der gepriiften
Einrichtung nahern. Wenn der gepriifte Teil unter Spannung steht, leuchtet die
rote Kontrolllampe auf.

Bestimmung der Polaritat - iiber Kontakt

Mit dem Gerat kann die Spannungspolaritdt im Bereich von 1,5-36 V ermittelt
werden. Mit der Hand einen Pol der Quelle beriihren, mit dem Bolzen des Priifgerats
den anderen Pol und mit einem Finger der Hand, in der das Gerat gehalten wird,
das Metall am Ende des Geréts berlihren. Wenn die rote Kontrolllampe leuchtet,
befindet sich der positive Pol am Bolzen des Priifgeréts.

Funktionsbestimmung elektrischer Teile und Leiter - {iber Kontakt
Gliihbirne - die Fassung in die Hand nehmen, mit dem Bolzen des Gerats den
unteren Kontakt der Gliihbirne beriihren, mit dem Finger den Sensor am Priifgerat.
Falls die Kontrolllampe der Glihbirne aufleuchtet, ist die Glihbirne in Ordnung.
Sicherung - wie bei der Gliihbirnenpriifung vorgehen.

Spulen und Resistoren - wie bei der Glihbirnenpriifung vorgehen.

Dioden - Vorgehen beim Messen wie in Punkt eins, in durchlassiger Richtung
leuchtet die Kontrolllampe, in entgegengesetzter nicht.

Kondensatoren - Vorgehen gleich - bei funktionierendem Kondensator erleuchtet
die Kontrolllampe und erléscht langsam.

Transistoren: Typ PNP - mit dem Finger den Emitter oder Kollektor beriihren, nach
Anlegen des Bolzens an die Basis erleuchtet die Kontrolllampe.

Transistoren: Typ NPN - mit dem Finger die Basis beriihren, nach Anlegen des
Bolzens an den Emitter oder Kollektor erleuchtet die Kontrolllampe.

/\ WARNUNG

+ Das Geréat niemals ohne obere Abdeckung benutzen!

A | Tectep Hanp

MoxHa BUMipIOBaTH TaKi BENIMUUHU

Hanpyra ~: 6eskoHTakTHui4 MeTon Bin 70 B no 250 B 3MiHHOro cTpymy
Hanpyra =: no 250 B nocriitHoro cTpymy

MonspwicTs: 1,6 B = 36 B nocTiitHoro ctpymy

BesnepepsHicTb nposiaHukis: 0-50 MO

MiKpOXBUIIbOBE BUNPOMIHIOBaHHS: > 5 MBT/cM?

BN

3AMIHA BATAPEMOK
1. BigkpyTiTb BEPXHIl MBUHT (KOHTaKT) y HanpsiMi, IPOTUNEXHOMY FOANHHUKOBIN
cTpinui.
2. 3nerka BuNpsAMiTb NPoBin Han 6aTapeiikamu BcepeanHi TecTepa.
3. BuiiMiTb pospskeHi baTapeiiku.
4. Bunpaste nosuuii 6atapeiiok BcepeauHi TecTepa Ta NeperHiTb Hasaz nNposin.
5. 3arBuMHTITb BEPXHIN KOHTAKT Y HanpsMi 3a FOAMHHUKOBOIO CTPINKOI.

Xuenenns
2x 1,5V LR41, GP 192F, AG3; cTpok poboTu baTapeiiok - MiH. 5 roauH ekcnnyatadlii

MOXXINTMBOCTI BUKOPUCTAHHSA

Mepesipka chyHKUiOHaNbHOCTI

Mepen BUKOPUCTaHHAM TecTepa nepesipTe Moro yHKLIOHaNbHICTb. BisbMiTh Me-
Taresuii CTepeHb TecTepa Ta NasnbuAMM APYrof PyKu AOTOPKHITLCA 40 BEPXHBOrO
KOHTaKTY. SIKLLIO TecTep B MOPAAKY, TOMi 3aCBITUTLCS YePBOHA IHAMKATOPHA NaMMOYKa.

[leTeKTyBaHHA MiK| 0 p

BisbMiTb TecTep 3a BICTPA TakiWM UMHOM, W06 MIKPOXBUNbOBE BMMPOMIHIOBAHHS
MOFTI0 BifIbHO MPOHMKATY Y FBUHTOBY MPOBKY, fika CTBOPIOE APYrUit KOHTAKT TecTepa.
Nicns BKNIOYEHHs MIKPOXBUIBOBKM PyxaiTech 6M3bKO ABEPLAT, ie MOXE NPOHNKATH
BUNPOMiHIOBaHHs. FIKLLO BiNbyBaeTbCA BUNPOMIHIOBaHHS, TOAI 3aCBITUTLCA YepPBOHA
iHAMKaTOpHa NaMnouKa.

3’sicyBaHHs 3MiHHOI Hanpyru — 6e3KOHTaKTHMiIA cnocib

BisbMiTb TecTep TakUM YUHOM, LLlOﬁ Baw nanetpb TOPKaBCs CEHCOPHOrO KOHTAKTY Ha
K\HLli TecTepa. CTSP)KH@M HabnuabTech Ha BIACTaHb KINbKOX MiﬂiMeTp\B EiIJ, CTpyMonpo-
B\ﬂHU\.HaCTI/IHM EMHPU@OBYBEHUI'O npucTpoto. Yy BMNAAKY, AKLLO YaCTUHa NPUCTPOIO, L0
BMHPOGOEyeTbCR, !'Iiﬂ Hanpyroio, TOIJ,i 3acCBITUTLCA YepBOHa IHAMKATOPHa NaMnoyka.

Bu3HaueHHs NONAPHOCTI — KOHTaKTHUIA cnocib

TecTepoM Bu MoeTe BU3HAUMTM MONAPHICTb Hanpyru y mexax 1,5 B — 36 B.
[lOTOPKHITBCA PYKOIO A0 OAHOTO MONIOCY [Kepena, CTepsKHeM TecTepa — iHWoro
nofiocy, a nasbLeM Pyku, fika TPUMAE TecTep MOTOPKHITECA A0 MeTany Ha KiHui
TecTepa. SIKLLO CBITUTLCA YePBOHA IHAMKATOPHA NaMMoYKa, TOAI MO3UTUBHMIA NOfIIOC
3HaxoAMTbCA Bins CTep)KHs TecTepa.

3’acyBaHHs (hyHKLiIOHANbHOCTi eNEeKTPUYHNX AeTaneil Ta NPOBIAHUKIB —
KOHTaKTHMI cnoci6

TlaMnouKa — Bi3bMiTb NATPOH Y PyKM, CTEPIKHEM TECTEPa AOTOPKHITLCS 10 HUKHBOTO
KOHTAKTY fTaMrOYKM Ta NasibLeM AOTOPKHITECS 10 CeHCopa Ha TecTepi. SIKLIO iHau-
KaTOpHa f1aMnoyKa 3acBiTUTLCS, TOAi NaMMnoyKa dyHKLIOHYe.

3anobixHuK — iiiTe Tak camo, AK Y MYHKTI 3 NaMnouKamm.

KoTyLuku Ta pesucTopy — NOpAMOK il Takuii cammid, SIK Y NYHKTi 3 NamMnoyKamu
Rioan — NopAAOK Aii Npy BUMIPIOBaHHI, AK y NepLIOMY MYHKTI, y IPOMYCKHOMY HanpsMi
iHAMKATOPHA NaMNOYKa 3aCBITUTLCS, Y 3aKPUTOMY — He 3aCBITUTLCS.
KonpeHcaTopu — nopsnokK Al Takuii caMuii — SIKLLO KoHaeHcaTop dyHKUIOHYE, Toai
iHAMKaTOPHA NaMMoyKa 3aCBITUTLCA Ta NOBIMbHO 3racaTuMe.

TpansucTtopu: Tun PNP — nanbliemM NOTOPKHITLCA A0 eMiTepa abo KonekTopa, nicns
NPUKNaAeHH: CTEPKHS 0 Ba3n 3aCBITUTLCS IHAMKATOPHA NaMMoYKa.
Tpansuctopu: Tun NPN — nanbuem [OTOPKHITbCA A0 6asun, nicns nNpuknaneHHs
CTePIKHSA 10 eMiTepa abo KONEKTOpa 3aCBITUTLCS IHANKATOPHA NaMMouKa.

/\ 3ACTEPEXEHHS

+ Hikonu He KopucTyitTecs npucTpoem 6e3 BepxHboi Npobku!

ROIMD | Tester tensiune

Puteti testa urmatoarele marimi
Tensiunea ~: metoda fara contact de la 70-250 V AC
Tensiunea =: la 250 V DC
Polaritatea: 1,5 V=36 V DC
Continuitatea conductorilor: 0-50 MQ
Radiatii cu microunde: > 5 mW/cm?
INLOCUIREA BATERIILOR
1. Desurubati contra sensului acelor de ceasornic surubul superior (contactul).

2. Tndrepta;w ugor sarma de deasupra bateriilor din interiorul aparatului.

3. Tnlocuiti bateriile descarcate.

4. Ajustati pozitia bateriilor in interiorul aparatului si inapoiati sarma.

5. Tngurubati contactul superior in sensul acelor de ceasornic.
Alimentare
2x 1,5V LR41, GP 192F, AG3; fiabilitatea min. a bateriilor 5 ore de functionare

POSIBILITATI DE UTILIZARE

Controlul fuctionalitatii

inainte de utilizarea testerului controlati functionalitatea acestuia. Apucati pivotul
de metal al testerului si cu degetele celeilalte maini atingeti contactul superior.
Daca aparatul este in reguld, se aprinde indicatorul rogu.

Detectarea radiatiilor de microunde

Apucati testerul de varf astfel, ca microundele s& poté patrunde liber ininchizatorul
elicoidal, care reprezinta al doilea contact al aparatului. Dupa pornirea cuptorului
cu microunde deplasati-va in jurul usii, pe unde ar putea sa patrunda radiatiile.
Dacé apar radiatii, se aprinde indicatorul rogu

Detectarea tensiuniii alternative — fara contact

Apucati testerul astfel, ca degetul dvs. sa atingd contactul senzor la capatul
testerului. Apropiati pivotul la o distant de cativa milimetri de partea neizolatza
a echipamentului masurat. Daca segmentul controlat al echipamentului este sub
tensiune, se aprinde indicatorul rogu.

Stabilirea polaritatii — prin contact

Cu ajutorul testerului de control puteti stabili polaritatea tensiunii in intervalul
1,5-36 V. Apucati cu mana unul din polii sursei, cu pivotul testerului atingeti
celdlalt pol si cu degetele mainii cu care tineti testerul atingeti metalul la capatul
testerului. Daca se prinde indicatorul rosu, polul pozitiv este la pivotul testerului.

Controlul functionalita eselor el. si a conductorilor - prin contact
Becul — apucati dulia in mana, cu pivotul testerului atingeti contactul inferior al
becului si cu degetul atingeti senzorul de pe tester. Daca se aprinde indicatorul,
becul este in regula.

Siguranta — procedati la fel ca in cazul becului.

Bobine si rezistoare — procedati la fel ca in cazul becului.

Diode - la masurare procedeul este asemanator ca la punctul unu, in sensul admis
indicatorul lumineaza, in sens nepermis nu lumineaza.

Condensatoare — procedeul este identic — la condensator in regula indicatorul se
aprinde si se stinge treptat.

Tranzistoare: tip PNP — atingeti cu degetul emitatorul sau colectorul, dupa
alaturarea pivotului la baza indicatorul se aprinde.

Tranzistoare: tip NPN - atingeti baza cu degetul, dupa alaturarea pivotului la
emitator sau colector se aprinde indicatorul.

/\ AVERTIZARE
+ Nu folositi in nici un caz aparatul fara capacul superior!

| Jtampos testeris

Tikrinami dydziai

Kintamosios jtampos tikrinimas: bekontaktis btidas 70-250 ~V
Nuolatinés jtampos tikrinimas: iki 250 V DC

Poliarumo tikrinimas: 1,5 V=36 V DC

Nepertraukiamumo tikrinimas: 0-50 MQ

Mikrobangy spinduliavimo tikrinimas: > 5 mW/cm?

BATERIJY KEITIMAS
1. Pries laikrodZio rodykle atsukite virSutinj dangtelj (kontakta).
2. Atsargiai iStiesinkite vir$ elementy esancig viela.
3. Pakeiskite elementus.
4. Sulyginkite elementus ir uZlenkite vielg atgal.
5. Pagal laikrodZio rodykle uzsukite virsutinj dangtelj (kontakta).
Maitinimas
2x 1,6V LR41, GP 192F, AG3; Elementy tarnavimo laikas: min. 5 val. nepertrau-
kiamo darbo.

NAUDOJIMO INSTRUKCIJA

Savitikra

Prie$ naudojima, atlikite savitikrg, kad jsitikinti testerio tinkamu veikimu. Viena
ranka palieskite atsuktuvo gala, kita vir§utinj kontaktg. Svie€iantis raudonas LED‘as
rodo normaly testerio veikima.

Mikrobangy spinduliavimo tikrinimas

Laikydami uZ atsuktuvo galo i$ léto vedZiokite testeriu veikiangios mikrobangy
krosnelés dureliy krastais, po to vir$ priekinio stiklo. Svietiantis raudonas LED'as
rodo mikrobangy spinduliavima.

Kil ios | tikrinimas, b is bidas

Laikykite testerj liesdami virSutinj kontaktg. Norédami rasti laido dalj, turincig
kintamg jtampa, neliesdami laido i$ léto veskite atsuktuvo galu iSilgai laido.
Svietiantis raudonas LED'as rodo laido dalj, turingia kintama jtampa.

Poliarumo tikrinimas, kontaktinis budas

Galite nustatyiti jtampos nuo 1,5 iki 36 V poliaruma. Palieskite vieng maitinimo
$altinio kontaktq viena ranka, kitg kontaktg testeriu. Ranka, kuria laikote testerj
lieskite virsutinj kontakta. Svieciantis raudonas LED"as rodo teigiama poliy.

Elektroniniy komponenty tikrinimas

Kaitinimo lemputé — viena ranka laikykite lemputés cokolj. Apatinj lemputés
kontakta lieskite testeriu. Ranka, kuria laikote tester] lieskite virsutinj testerio
kontakta. Sviegiantis raudonas LEDas rodo, kad lempute gera.

Saugiklis - tikrinama taip pat, kaip lemputé.

Rités ir rezistoriai - tikrinama taip pat, kaip lemputé.

Diodai - tikrinama taip pat, kaip lemputé. Raudonas LED as $vie¢ia tiesiogine diodo
kryptimi, nesviecia prieSinga kryptimi.

Kondensatoriai - tikrinama taip pat, kaip lemputé. Jei kondensatorius yra geras,
raudonas LED'as 8viecCia, létai gesdamas.

Tranzistoriai: PNP - Palieskite kolektoriy ar emiterj. Tada testeriu palieskite baze.
Raudonas LED'as Sviecia, jei tranzistorius veikia teisingai.

Tranzistoriai: NPN - Palieskite baze. Tada testeriu palieskite kolektoriy ar emiterj.
Raudonas LED’as Sviecia, jei tranzistorius veikia teisingai.

/\ ATSARGIAI

« Niekada nenaudokite testerio be virSutinio kontakto

| Sprieguma testeris

Testera apraksts

AC sprieguma tests bezkontakta metode no 70-250 V AC
DC sprieguma tests: lidz 250 V DC

Polaritates tests: 1,5 V-36 V DC

nepartrauktibas noteiktiba: 0-50 MQ

mikrovilnu noplades tests: > 5 mW/cm?

Bateriju nomaina
1. Atskravéjiet aug$ejo vacinu pilniba, skravéjot pret pulkstena raditaja virziena.
2. Uzmanigi iztaisnojiet vadus virs baterijas
3. Nomainiet baterijas
4. Parlieciet pari baterijam vadus
5. Aizskravéjiet ierices vacinu, skravéjot pulktena raditaja virziena.
Baro$anas avots
2x 1,5V LR41, GP 192F, AG3; bateriju darbibas ilgums- lidz 5 stundam nepar-
trauktas darbibas.
LietoSanas instrukcija
Pas-tests
Pirms lietosanas veicat $o pa$-testu, lai parliecinatos par ierices darbibas precizi-
tati. Pieskarieties méramajam galam un aug$éjam kontaktam. Jaiedegas sarkanajai
LED diodei, kas nozime, ka testeris strada pareizi.
Mikrovilnu noplides indikacija
Turiet méramo galu un pietuviniet testeri pie ieslégtas mikrovilnu krasns. Ja iedegas
sarkana LED diode, tas norada uz mikrovilnu nopladi.
AC sprieguma testéSana, bez kontakta metode
Turiet testeri un pieskarieties auk$gjam kontaktam. Lai noteiktu ,dzivos/karstos”
punktus, virziet testeri pa vadu. Dziva/karsta punkta sarkana LED diode iedegsies.
Polaritates parbaude- kontakta metode
Ar So iericiir iespéjams noteikt stravas polaritati diapazona 1.5-36 V. Pieskarieties
objekta vienam polam un ar testeri otram polam. Ar to roku, kura turat testeri,

pieskarieties testera polam. Ja testeris ir pielikts pie pozitiva pola, tad sarkana
diode iedegsies.

Elektronisko komponensu parbaude- kontakta metode

Spuldze - turiet spuldzes ligzdu. Pieskarieties spuldzes kontakta apaksai ar testeri
un pieskarieties testera augdéjam kontaktam ar pirkstu. Ja iedegas sarkana LED,
spuldze darbojas.

Drosinatajs - tads pars process ka spuldzes parbaudei.

Spoles un rezistori- process tads pats ka spuldzes parbaudei.

Diodes - process tads pats ka spuldzes parbaudei. LED iedegas pie vadi$anas
virziena, neiedegas, ka virziens ir pretéjs.

Kondensators - process tads pats ka spuldzes parbaudei. Ja kondensator ir labs,
LED iedegas, un [énam nodziest.

Tranzistors PNP - pieskarieties emitétajam vai kolektoram. Pieskarieties testera
bazei. Sarkana LED iedegsies, ja tranzistors strada pareizi.

Tranzistors NPN - Pieskarieties testera bazei. Pieskarieties emitétajam vai kolek-
toram. Sarkana LED iedegsies, ja tranzistors strada pareizi.

/N uzMANiBU

« nekad neizmantojiet testeri bez aug$éjas dalas

EE | Pingetester

Méddetavad omadused

Vahelduvpinge (AC) md5tmine mittepuutemeetodil vahemikus 70-250 V AC.
Alalispinge (DC) mootmine vaartuses kuni 250 V DC.

Polaarsuse mastmine 1,5 V-36 V DC.

Pidevuskontroll vahemikus 0-50 MQ.

Mikrolaineahju lekke tuvastamine > 5 mW/cm?.

PATAREIDE VAHETAMINE
. Kruvige iilemine kaas (kontaktpunkt) vastupéeva keerates taiesti lahti.
2. Tommake ettevaatlikult patareisid kinnitav traat sirgeks.
3. Vahetage patareid.
4. Joondage patareid ja painutage traat tagasi.
5. Kruvige tilemine kontaktpunkt péripaeva tagasi.
Toiteallikas
2x 1,5V LR41, GP 192F, AG3; patarei kasutusiga: vahemalt 5 tundi pidevat tood.

KASUTUSJUHEND

Seadme enesetest

Enne kasutamist viige palun labi seadme enesetest, et veenduda selle tagatavas
funktsionaalsuses. Teil tuleb puudutada elektrilist laba ja teise kdega tlemist
kontaktpunkti. Kui seade t66tab nduetekohaselt, siittivad punased LED-tuled.
Mikrolaineahju lekke t nine

Hoidke kinni mdddiku elektrilisest labast. Kui mikrolaineahi todtab, liigutage
moddikut aeglaselt Ule ukseserva ja imber selle ning samuti Gle ahju esiklaasi.
Kui tuvastatakse mikrolaineahju leke, sittib punane LED-tuli.

Vahelduvpinge (AC) m&dtmine mittepuutemeetodil

Hoidke moddikut ja puudutage Glemist kontaktpunkti. Et teha kindlaks juhtme
elektrilaenguga kiilg, kompige ettevaatlikult moddiku juhtme pinda. Elektrilaenguga
killge margistab punane LED-tuli.

Polaarsuse modtmine puutemeetodil

Teil on véimalik mdota pinge polaarsust vahemikus 1,5-36 V. Puudutage ihe kéega
hte toiteallika poolust ja mdddikuga teist poolust. Puudutage kdega mdddiku le-
mist poolust. Kui tegemist on méddiku positiivse poolusega, siittib punane LED-tuli.

Elektrooniliste komponentide kontroll puutemeetodil

Elektripirn — hoidke kinni pirni soklist. Puudutage maodikuga pirni alumist kon-
taktpunkti ja oma sdrmega maddiku Glemist kontaktpunkti. Kui elektripirn toimib
nduetekohaselt, sttib punane LED-tuli.

Elektrikork — toimige samamoodi nagu elektripirni kontrollides.

Poolid ja takistid — toimige samamoodi nagu elektripirni kontrollides.

Dioodid - toimige samamoodi nagu elektripirni kontrollides. Punane LED-tuli siittib
elektrijuhtivuse suunas ja ei sitti vastupidises suunas.

Kondensaator - toimige samamoodi nagu elektripirni kontrollides. Kui kondensaator
toimib nduetekohaselt, stittib punane LED-tuli, mis aegamddda kustub.
Transistorid: PNP — puudutage saatvat voi vastuvétvat vooluahelat. Seejarel
puudutage mdddikuga seadme alust. Kui transistor toimib nduetekohaselt, siittib
punane LED-tuli.

Transistorid: NPN - puudutage NPN-transistori alust. Seejarel puudutage mdo-
dikuga saatvat voi vastuvétvat vooluahelat. Kui transistor toimib nduetekohaselt,
slttib punane LED-tuli.

/\ ETTEVAATUST!

« Arge kasutage mdddikut kunagi ilma selle ilemise kaaneta.

BG | Tectep 3a HanpeskeHure

Mposepssann napamMeTpu
« Hanuune Ha npoMeHnnBo HanpesxeHue (6e3koHTakTeH MeTop) ot 70 V 1o 250 V
* Hanuune Ha NocTosHHO Hanpeskenue fo 250 V
+ OnpenensHe Ha NONIAPHOCTTa Ha NOCTOAHHO Hanpexerue 1,5V — 36V
« T[lpoBepKa 3a HEMPeKbCHATOCT Ha enekTpuyecka sepura 0—50 MO
+ OTKPMBaHE Ha YTEUKM Ha U3TbUYBAHETO OT MUKPOBBIHOBM Neuky Han 5 mW/cm?
CMSIHA HA BATEPUUTE
. Pa3sBuHTETe OKpalt ropHaTa KOHTaKTHa Kanauka (0bpaTHO Ha YacoBHUKOBaTa
cTpenka)
. BHuMaTenHo n3npaseTe NpoBOAHWKa Han BaTepuuTe
. CMeHete batepuute.
. Harnacete 6aTepuuTe B rHE3[0TO M OTHOBO OFbHETE MPOBOAHNKA Hafl TAX
. 3aBMHTETE ropHaTa KOHTAKTHa Kanauka (Mo YacoBHUKOBaTa CTperka)

3axpaHBaHe

2x 1,5V LR41, GP 192F, AG3; Cpok Ha paboTa Ha baTepunTe: He no-Masko oT 5
yaca HenpekbCHaTa paboTa.

PBHKOBOACTBO 3A PABOTA

Mposepka

Mpeau u3non3saHe NpoBepeTe Aanu NPOBHUKBT (YHKUMOHMPa HOPMarHo, 3a fa
CTe CUrypHU B MPaBUSIHOCTTA Ha NOKa3aHUATa. XBaHeTe C eHaTa pPbKa Heu3o-
NMpaHus BPBX Ha NPoGHUKa, a ¢ ApyraTa AOKOCHETe KOHTaKTHaTa MOBBLPXHOCT Ha
ropHaTa Kanauka. YepBeHuaT CBETOAMON CBETBA, KOETO € MHAMKALMA 3a HOPManHo
hyHKUMOHMpaHe.

OTKpUBaHE Ha YTEUKMN Ha U3NTbYBAHETO OT MUKPOBLITHOBM NEYKN

XBaHeTe Hem3onMpaHma Bpbx Ha NpobHKKa. Mpy paboTella MUKPOBBIHOBA Neyka aBK-
»eTe npobruka 6aeHO Han pvba Ha BpaTUUKaTa W Haj NPeAHOTO CTBKIO0 Ha neykata.
Ipu OTKpPMBaHE Ha yTeuKa Ha U3NTbUBAHETO YePBEHNAT CBETOAMO 3aMoYBa Aa CBeTH.

Mposepka 3a Ha np — Be3KOHTaKTeH
MeTon.

BaemeTe npobHMKa 1 onpeTe MPBLCT A0 rOPHAaTa KOHTAKTHa MOBBPXHOCT. 3a Aa
onpeaenuTe 4anu NPOBOAHMUKET € MO HANPEKeHNe, ABKETE BaBHO NPOBHMKA MO Abf1~

KMHaTa Ha NPOBOHMKA. [PK HanMuMe Ha HaNPEeXEeHMe YePBEHMAT CBETOANO/ CBETBA.

OnpepensiHe Ha NONIAPHOCTTA Ha MOCTOAHHO HaMpeXeHUe — KOHTaKTeH
MeTon

Bb3MOXKHO € OnpefensiHe Ha MoNIAPHOCTTa Ha MOCTOSHHO HANPEKeHHe B AManasoHa
1,5V —36V. BsemeTe npobHuka B eiHaTa pbKa v AonpeTe Bbpxa My [0 eHaTa
KreMa Ha U3TOUHHMKa Ha HanpeseHue, a C ApyraTa pbka OKOCHeTe BTopaTa KieMa.
C pbKaTa, KOATO Abpski NPoBHIKa, OKOCHETE ropHaTa KOHTaKTHa NOBbPXHOCT. AKO
UePBEHMSAT CBETOAMOA CBETHE, MPOGHUKBLT e AONPSH 10 MOTOKMUTENHATA KileMa.

MpoBepka Ha eNeKTPUYECKM 1 eNIEKTPOHHN KOMMOHEHTU — KOHTaKTeH
MeTon

TNamnu ¢ HamemaeMa uuKa. XBaHeTe namnaTa 3a LOKbNa. [lonpeTe Bbpxa Ha
NpoBHYKa 10 LEHTPasHaTa KOHTaKTHa NIIoWafiKa Ha NlaMnaTa U JOKOCHETe C NPbCT
rOpHaTa KOHTAKTHa MOBBLPXHOCT Ha MPOBHMKa. J1aMnaTa e U3npaBHa, ako YepBEHUAT
CBETOAMOA CBETHE.

CronseMu NpeAnasuTeny — NpoLieflypaTa e CbLUaTa, KakTo Npu NPoBepKa Ha flaMna.
HamoTku, 6061HM 1 pesncTopu — npoLieaypaTa e Cbllata, KakTo npu nposepka
Ha namna.

[Ivoan — npoliefypara e CbluaTa, KakTo Mpu NPoBEpKa Ha flaMna. YepBeHusT cae-
TOMMON CBETBA B NOCOKATA Ha NPOBE)XAAHE Ha TOK U He CBETBa B 0BpaTHaTa nocoka.
KoHnensatopu — npoueypaTa e CblaTa, KakTo npyu MpoBepKa Ha namma. Ako
KOH[IEH3aTOPBT € M3NPaBeH, YepBEHNAT CBETOAVOM CBETBA 1 Cref Tosa 6aBHo yracea.

-

-

[ IENENENY




2201020000_31-M0018N_00_01 2/2

Tpansuctopu PNP — XBaHeTe ¢ pbka emuTepa unu Konektopa. Cnen tosa
nonpeTe Bbpxa Ha NPo6HMKa o 6a3aTa. TPaH3UCTOPDLT € U3NPaBEH, aKO YePBEHUAT
CBETOAVOA CBETHE.
Tpansuctopu NPN — XsaHeTe ¢ pbka 6asaTa. Cnen ToBa nonpeTe Bbpxa Ha
npoBHMKa A0 eMuTepa Nk KonekTopa. TPaH3UCTOPBT € M3NPaBeH, aKo YepBeHNAT
CBETOAVOA CBETHE.

/N BHUMAHME
+ B HMKaKbB Cnyvaii He u3nonssaiite NpobHMKa, ako ropHaTa Kanauka He e
Ha MACTOTO CU

RIBE | Testeur de tension

Les variables suivantes peuvent étre testées
Tension ~ : méthode sans contact de 70 & 250 V CA
Tension = : jusqu'a 250 V DC

Polarité : 1,5 V=36 V DC

Continuité des conducteurs : 0-50 MQ
Rayonnement micro-ondes : > 5 mW/cm?

REMPLACEMENT DES PILES

. dévisser la vis supérieure (contact) dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre

. redresser légerement le fil a Uintérieur du testeur au-dessus des piles

. remplacer les piles usées, aligner les positions des piles a lintérieur du
testeur et replier le fil
4. visser le contact supérieur dans le sens des aiguilles d'une montre

Alimentation

2x 1,5V LR41, GP 192F, AG3 ; durée de vie de piles min. 5 heures de fonctionnement.

POSSIBILITES D'UTILISATION

Test de fonctionnalité

Avant d'utiliser le testeur, vérifier sa fonctionnalité. Saisir la tige métallique du
testeur et toucher le contact supérieur avec les doigts de l'autre main. Si le testeur
est OK, le voyant rouge s'allume.

Détection des rayonnements micro-ondes

Saisir le testeur par la pointe de maniére a ce que le rayonnement micro-ondes
puisse pénétrer librement dans le bouchon a vis qui forme le deuxiéme contact
du testeur. Aprés avoir allumé le four a micro-ondes, ne pas se déplacer autour
de la porte ou les radiations peuvent pénétrer. En cas de rayonnement, le voyant
rouge s'allume.

Détection de la tension AC - sans contact

Saisir le testeur de maniére a ce que son doigt touche le contact du capteur &
l'extrémité du testeur. Amener la tige a quelques millimétres de la partie active
de l'appareil a tester. Si la partie testée est sous tension, le voyant rouge s'allume.

Détermination de la polarité - contact

Le testeur peut déterminer la polarité de la tension dans une plage de 1.5 4 36 V.
Toucher un péle de l'alimentation avec sa main, la tige du testeur avec l'autre pole
et le doigt de la main qui tient le testeur avec le métal a ['extrémité du testeur.
Si le voyant rouge est allumé, le péle positif se trouve sur la tige du testeur.
Détermination de la fonctionnalité des composants et conducteurs
électriques - contact

Ampoule - saisir la douille dans sa main, toucher le contact inférieur de l'ampoule
avec la tige du testeur et touchez le capteur du testeur avec son doigt. Si le voyant
de l'ampoule s'allume, ['ampoule fonctionne.

Fusible - suivre la méme procédure que pour les ampoules.

Bobines et résistances - la méme procédure que pour le point sur les ampoules.
Diodes - la procédure de mesure est laméme qu'au point 1, dans le sens de passage
la lumiére est allumée, dans le sens d'échec elle est éteinte.

Condensateurs - la procédure est la méme - lorsque le condensateur fonctionne,
le voyant s'allume et s'éteint lentement.

Transistors : Type PNP - toucher ['émetteur ou le collecteur, le voyant s'allume
lorsque la tige est fixée a la base.

Transistors : Type NPN - toucher la base avec son doigt, le voyant s'allume lorsque
la tige est placée sur ['émetteur ou le collecteur.

/\ AVERTISSEMENT

+ Ne pas utiliser l'appareil sans le capuchon !

IT | Tester di tensione

E possibile testare le seguenti variabili
Tensione ~: metodo senza contatto da 70-250 V CA
Tensione =: fino 250 V DC

Polarita: 1,5 V=36 V DC

Continuita dei conduttori: 0-50 MQ

Radiazione a microonde: > 5 mW/cm?

SOSTITUZIONE DELLE BATTERIE
1. svitare la vite superiore (contatto) in senso antiorario
2. raddrizzare leggermente il filo all'interno del tester sopra le batterie
3. sostituire le batterie scariche, allineare le posizioni delle batterie all'interno
del tester e ripiegare il filo
4. awvitare il contatto superiore in senso orario

Alimentazione

2 batterie 1,5V LR41, GP 192F, AG3; durata della batteria min. 5 ore di funzio-
namento.

POSSIBILITA DI UTILIZZO

Test di funzionalita

Prima di utilizzare il tester, verificarne il funzionamento. Afferrare il gambo
metallico del tester e toccare il contatto superiore con le dita dell'altra mano. Se
il tester & OK, la spia rossa si accende.

Rilevamento delle radiazioni a microonde

Afferrare il tester per la punta in modo che la radiazione a microonde possa pene-
trare liberamente nel tappo a vite che forma il secondo contatto del tester. Dopo
aver acceso il forno a microonde, non muoversi intorno allo sportello dove possono
penetrare le radiazioni. In caso di presenza di radiazioni, si accende la spia rossa.

Rilevamento della tensione CA - senza contatto

Afferrare il tester in modo che il dito tocchi il contatto del sensore all'estremita del
tester. Portare il gambo a pochi millimetri dalla parte in tensione del dispositivo da
testare. Se la parte in esame ¢ sotto tensione, si accende la spia rossa.

Determinazione della polarita — con contatto

Il tester & in grado di determinare la polarita della tensione nell'intervallo 1,5-36
V. Toccare un polo della sorgente con la mano, il gambo del tester con l'altro polo
e il dito della mano che tiene il tester con il metallo all'estremita del tester. Se la
luce rossa € accesa, il polo positivo si trova sul gambo del tester.

Test della funzionalita di componenti elettrici e conduttori — con
contatto

Lampadina - afferrare il portalampada, toccare il contatto inferiore della lampadina
con il gambo del tester e toccare il sensore sul tester con il dito. Se la spia della
lampadina si accende, la lampadina funziona.

Fusibile — seguire la stessa procedura delle lampadine.

Bobine e resistori — la stessa procedura del punto sulla lampadina.

Diodi - la procedura di misurazione € identica al punto uno, in direzione aperta la
luce & accesa, in direzione chiusa & spenta.

Condensatori - la procedura ¢ la stessa — quando il condensatore funziona, la spia
si accende e si spegne lentamente.

Transistor: Tipo PNP —toccare l'emettitore o il collettore, la spia si accende quando
il gambo & a contatto con la base.

Transistor: Tipo NPN — toccando la base con il dito, la spia si accende quando il
gambo & a contatto con 'emettitore o il collettore.

/N AVVERTENZA
+ Non utilizzare l'apparecchio senza il tappo superiore!

NL | Spanningstester

De volgende variabelen kunnen worden getest
Spanning ~: contactloze methode van 70-250 V AC
Spanning =: tot 250 V DC

Polariteit: 1,5 V=36 V DC

Continuiteit van geleiders: 0-50 MQ
Microgolfstraling: > 5 mW/cm?

-

[2EN)

395 x 295 mm

BATTERIJEN VERVANGEN
1. draai de bovenste schroef (contact) linksom los

. maak de draad in de tester boven de batterijen een beetje recht

3. vervang de lege batterijen, breng de batterijposities in lijn met de tester en
vouw de draad terug

. schroef het bovenste contact rechtsom

Voeding
2x 1,5V LR41, GP 192F, AG3; levensduur batterij min. 5 bedrijfsuren.

GEBRUIKSMOGELIJKHEDEN

Functionaliteitstest

Controleer de werking voordat je de tester gebruikt. Pak de metalen steel van de
tester vast en raak het bovenste contact aan met de vingers van de andere hand.
Indien de tester in orde is, gaat het rode controlelampje branden.

Detectie van microgolfstraling

Pak de tester bij de punt vast zodat de microgolfstraling vrij door de schroefdop kan
dringen die het tweede contact van de tester vormt. Beweeg na het inschakelen van
de magnetronoven niet in de buurt van de deur waar straling kan binnendringen.
Als er straling aanwezig is, gaat het rode lampje branden.

AC-spanningsd i |

Pak de tester zo vast dat je vinger het sensorcontact aan het uiteinde van de tester
raakt. Breng de schacht tot op enkele millimeters van het onder spanning staande
deel van het te testen apparaat. Indien het te testen onderdeel onder spanning
staat, gaat het rode controlelampje branden.

Polariteitsbepaling - contactueel

De tester kan de polariteit van de spanning bepalen in een bereik van 1,5-36 V.
Raak met de hand één pool van de stroombron aan, raak met de steel van de tester
de andere pool aan en raak met de vinger van de hand die de tester vasthoudt het
metaal aan het uiteinde van de tester aan. Als het rode lampje brandt, bevindt de
positieve pool zich bij de steel van de tester.

Controle van de functionaliteit van elektrische componenten en
geleiders — contactueel

Gloeilamp —neem de fitting in de hand, raak met de steel van de tester het onderste
contact van de gloeilamp aan en raak met de vinger de sensor op de tester aan. In-
dien het controlelampje van de gloeilamp gaat branden, is de gloeilamp functioneel.
Zekering - volg dezelfde procedure als voor de gloeilampen.

Spoelen en weerstanden — dezelfde procedure als voor de gloeilampen.

Diodes — de meetprocedure is dezelfde als in punt één, in de doorlaatbare richting
brandt het controlelampje, in de afsluitende richting brandt het niet.
Condensatoren — de procedure is dezelfde — als de condensator werkt, gaat het
lampje branden en gaat het langzaam uit.

Transistors: PNP-type —raak de emitter of collector aan, het controlelampje gaat
branden wanneer de steel aan de basis is bevestigd.

Transistors: NPN-type — raak de basis aan met je vinger aan, het controlelampje
gaat branden wanneer de steel aa de emitter of collector is bevestigd.

/\ WAARSCHUWING
« Gebruik het apparaat niet zonder de bovenkap!

N
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ES | Comprobador de

Se pueden comprobar estas variables
Voltaje ~: método sin contacto de 70 a 250 V CA
Voltaje =: hasta 250 V CC

Polaridad: 1,5 V=36 V CC

Continuidad de los cables: 0-50 MQ

Radiacién de microondas: > 5 mW/cm?

CAMBIO DE PILAS
1. desenrosque el tornillo superior (contacto) en sentido antihorario
. enderece ligeramente el cable dentro del comprobador por encima de las pilas
. sustituya las pilas gastadas, alinee las posiciones de las pilas dentro del
comprobador y doble el cable hacia atras
. atornille el contacto superior en el sentido de las agujas del reloj

Alimentacion
2x 1,6 VLR41, GP 192F, AG3; duracion de las pilas min. 5 horas de funcionamiento.

POSIBILIDADES DE USO

Prueba de funcionalidad

Antes de utilizar el comprobador, verifique su funcionamiento. Sujete el mango
metalico del comprobador y togue el contacto superior con los dedos de la otra
mano. Si el comprobador esta bien, se encendera la luz roja.

Deteccion de radiacién de microondas

Sujete el comprobador por la punta para que la radiacion de microondas pueda pe-
netrar libremente en la tapa de rosca, que forma el segundo contacto del compro-
bador. Después de encender el horno microondas, muévase alrededor de la puerta,
por donde puede penetrar la radiacion. Si hay radiacion, se encenderé la luz roja.
Deteccion de tension alterna - sin contacto

Sujete el comprobador de forma que su dedo toque el contacto del sensor si-
tuado en el extremo del comprobador. Acerque la punta de prueba a unos pocos
milimetros de la parte activa del dispositivo sometido a prueba. Si la parte del
dispositivo sometido a prueba est4 bajo tension, se encenderé la luz indicadora roja.
Determinacion de la polaridad — por contacto

Con el comprobador puede determinar la polaridad de los voltajes en el rango de
1,5a 36 V. Togue un polo de la fuente con la mano, con la punta del comprobador
el otro polo y con el dedo de la mano que sujeta el comprobador toque el metal
del extremo del comprobador. Si la luz roja est4 encendida, el polo positivo esta
en la punta del comprobador.

delaf
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lidad de

Comprob y cables eléctricos
- por contacto

Bombilla: sujete el casquillo con la mano, toque el contacto inferior de la bombilla
con la punta de prueba del comprobador y toque el sensor del comprobador con
el dedo. Si la luz indicadora de la bombilla se enciende, la bombilla funciona.
Fusible: siga el mismo procedimiento que para las bombillas.

Bobinas y resistencias: el mismo procedimiento que para las bombillas.
Diodos: el procedimiento de medicién es como en el punto uno, en el sentido
de paso la luz esta encendida, en el sentido contrario (cerrado) esta apagada.
Condensadores: el procedimiento es el mismo — cuando el condensador esta
funcionando, la luz indicadora se enciende y se apaga lentamente.
Transistores: Tipo PNP - toque el emisor o colector, al colocar la punta de prueba
ala base, la luz indicadora se encendera.

Transistores: Tipo NPN — toque la base con el dedo, al colocar la punta de prueba
en el emisor o colector, la luz indicadora se encendera.

/\ ADVERTENCIA
 iNo utilice el aparato sin la tapa superior!

PT | Testador de voltagem

Caracteristicas testadas

Teste de tensdo CA: Método sem contacto 70-250 V CA
Teste de tens&o CC: Até 250 V CC

Teste de polaridade: 1.5V —36 V CC

Verificagdo de continuidade: 0-50 MQ

Detegdo de fugas de micro-ondas: > 5 mW/cm?

SUBSTITUIGAO DAS PILHAS
1. Desaperte completamente a tampa superior (contacto) no sentido contrario
ao dos ponteiros do relégio

. Endireite suavemente o fio sobre as pilhas

. Substitua as pilhas.

. Alinhe as pilhas e dobre o fio para tras

. Aperte o contacto superior no sentido dos ponteiros do reldgio

Fonte de alimentagéo
2x 1,5V LR41, GP 192F, AG3; Duragéo da pilha: Min. 5 horas de funcionamento
continuo.

GUIA DE UTILIZAGAO

Autodiagnéstico

Antes da utilizagao, efetuar um autodiagndstico para assegurar a indicagao. De-
vemos tocar na ldmina acionada e a outra mao deve tocar no contacto superior.
0 LED vermelho acende-se para indicar um funcionamento normal.

[SIENENENY

Detegao de fugas de micro-ondas

Segure a ldmina acionada do testador. Enquanto o micro-ondas estiver a funcionar,
mova o testador lentamente sobre e a volta do rebordo da porta e também do
vidro frontal do micro-ondas. O LED vermelho acende-se se for detetada uma
fuga de micro-ondas.

Teste de tensdo CA - método sem contacto

Segure o aparelho de teste e toque no contacto superior. Para localizar o lado
"ativo/sob tenso” do fio, passe suavemente o testador ao longo do fio. O lado
ativo/sob tenso ¢ indicado pelo LED vermelho.

Verificagao da polaridade - método com contacto

E possivel localizar a polaridade da tenso no intervalo 1,5-36 V. Toque num polo
da fonte de alimentagdo com uma mao e no outro polo com o testador. Com a mao
que esta a manipular o testador, toque no polo superior do testador. O testador
toca no polo positivo se o LED vermelho se acender.

Verificagdo de componentes eletrénicos - método com contacto
Lampada - Segure no casquilho da ldmpada. Toque no contacto inferior da ldmpada
com o testador e toque no contacto superior do testador com o seu dedo. A lampada
est4 a funcionar se o LED vermelho se acender.

Fusivel - O processo é o mesmo que para a ldmpada.

Bobinas e resisténcias - O processo é o mesmo que para a lampada.

Diodos - O processo é o mesmo que para a ldmpada. O LED vermelho acende-se
no sentido da condugao e nao se acende no sentido inverso.

Condensador - O processo é 0 mesmo que para a ldmpada. Se o condensador
estiver OK, o LED vermelho acende-se e apaga-se lentamente.

Transistores: PNP - Toque no emissor ou no coletor. Em seguida, toque na base
com o testador. O LED vermelho acende-se se o transistor funcionar corretamente.
Transistores: NPN - Toque na base. Em seguida, togue no emissor ou coletor com
o testador. O LED vermelho acende-se se o transistor funcionar corretamente.

/\ cuipAbo

« Nunca utilize o testador sem a tampa superior

EAEYXOHEVA XOPAKTNPLOTIKE

‘EAEYX0G TAONG EVOAACOOHEVOU PEVATOG: MEBODOG GveEL EmorG amd
70-250 V AC

‘EAeyxog téiong ouvexolg pedpatog: Ewg 250 V DC

‘EAeyxog mohwoétntog: 1,5V - 36 V DC

‘EAeYX0G NAEKTPLKAG OLVEXELDG: 0-50 MQ

Avixveuon dLappong HIKpoKUpdTwy: > 5 mW/cm?

ANTIKATAZTAZH MMATAPION
1. ZeBBOWOTE TEAEIWS TO EMEVW KOTTAKL (ETTOPr) OPLOTEPOOTPOPOL.
. IOWIOTE TTPOTEKTIKG TO KOAWDLO TTAVW otd TLG HITOTaPLEG.
. AVTIKOTOOTAOTE TIG HITOTapieG.
4. EuBuYpopioTE TIG pmoTtopleg ko Auy(oTe To KaAWdLo TTPog ot Ttiow.
5. BdWwote defLOCTPOPA TNV EMAVW ETTOWPN.
Tpogpodooia
2x 1,5V LR41, GP 192F, AG3, Adpkelat {wNG HItoTopLiov: TOLAGY. 5 WPeg
OLVEXOHEVNG AeLToLpY(aG.
OAHIOZ AEITOYPTIAZ

AUTOdLYVWOTIKOG EAEYXOG

Mpwv amd TN Xprion, JLEVEPYAOTE AUTODAYVWOTIKO EAEYXO ETOL WOTE V&
SLOPOAOTEL £yyunuévn €VOELEn. Ayy(§Te TV KvoUpevn Aemtida kot HE TO
BGANO XEpL oy Y (§TE TNV emdivw emtagry. To kdkkvo LED avdBet umtodelkviovtog
OTL N OUOKEVF AELTOUPYEL KOVOVIKG.

Avixveuon dLopponG HLKPOKUUATWY

Kpotiote Tv kivoUpevn AeTtido Tou SOKIHKOTH. ME ToV (OUPVO HIKPOKUUGTWY
O AELTOLPY(QL, HETOKIVATTE 0Py S TOV DOKIHOGOTH TIGVW KoL YOpw otd TV GKpn
TNG TTOPTAG KAt aTtd TO UIpootvd T{GL TOU poUpvou. Av aviXVeUTEL dlappor
HIKPOKUHGTWY, avGREL TO KOKKLVO LED.

Aokipr) Tdong eVOAAACOOHEVOU PEVHATOG — MEBOBOG GVEL EMAPIG
KpatoTe Tov SOKIHOOTH Kot ayY(§TE TNV emdvw emary. Mo vor eviomnioste
Vv TAeupd "Live/Hot" tou koAwdiou, akoAOUBAOTE TTPOCEKTIKA TOV JOKL~
HOOTH KOTé HAKOG Tou koAwdiou. H mAsupd Live/Hot umodekvigtal amd
10 kdKKWoO LED.

‘EAgyX0G TOAKOTNTAG — HEBOBOG e EmaPr)

Mrope(te Vo eVTOTOETE TNV TOAKAOTNTA TEONG OTO €0pog 1,5-36 V. Ayyi€te
TOV £V TTOAO TNG TINYAG PEVHOTOG LLE TO £V XEPL KO TOV GANO TTOAO iE TOV B0~
KUHOOTH. AYY(ETE E TO XEPL TIOU XELPIZETOL TOV DOKIHOOTH TOV ETTEVW TIOAO TOU
SokaoTr. O DOKIHAOTAG oy (el ToV BETIKO OO, av avEeL To KOKKvo LED.
"EAYX0G NAEKTPOVIKWY EEAPTNHATWY — PEBODOG HE EMaPR
Aapmtipog — KpotioTe 1o vIou{ Tou Aapmtipa. Ayy(Ete Tnv kdtw emogn Tou
AOHTTTAPOL LUE TOV DOKILOOTH) KoL atyY(ETe TV EMGvw £ar) Tou SOKLOOTH HE
TO DGXTUAG 00, O AOTTTAPOG AELTOUPYEL KAVOVIKE, OV AVEYEL TO KOKKLVO LED.
AcpdAeia — H dodikaoior elvot n (BLot e auTr) Tou AoITTrpa.

Mnvia kat avTotdoelg - H dladkooio elval n (BLor e ouTr ToU AaTTTrpa.
Aiodol - H dlodikaoia eival n (dla pe ot Tou Aapmtipa. To kKokkwo LED
QVEBEL 0TV KOTEVBLVON OYWYNG PEVHATOC Kot dev avdBel atnv ovtiBetn
kotevOuvon.

MukvwTAg - H dladikooio elvo n BLot e auTr) TOL AAUTITTP. AV 0 TTUKVWTAG
glval eVtdEeL, To kOkkvo LED avdBel kot oyd otyd oprvel.

Tpaviiotop: PNP — Ayy(€te TOV EKTTOUTIO 1} TOV OUANEKTN. ETn GUVEXELX,
ayy(Ete tn Bdon e tov SoKHooTH. Av To Tpov(oTop Aettoupyel owotd,
VEBEL TO KOKKWO LED.

Tpaviiotop: NPN — Ayy(fte tn BAon. N OLVEXELR, oyY(ETE TOV EKTIOPTO
f TOV OUMEKTN HE TOoV DOKLHOOTH. Av To Tpavl{otop Aettoupyel owoTd,
VEBEL TO KOKKWO LED.

A\ npozoxH

Mn XPNOLLOTIOIACETE TTOTE TOV DOKILOOTH XWPLG TO EMGVW KOTTAKL

SE | Spanningstestare

Testade funktioner

Véxelspanningstest: Beréringsfri metod frén 70-250 V AC
Likspanningstest: Upp till 250 V DC

Polaritetstest: 1,5 V-36 V DC

Kontinuitetskontroll: 0-50 MQ

Detektering av mikrov&gslackage: > 5 mW/cm?

BATTERIBYTE
1. Skruva av det dvre locket (kontakt) helt och hallet moturs
2. Réta forsiktigt ut kabeln 6ver batterier
3. Byt batterierna.
4. Rikta in batterierna och bgj tillbaka kabeln
. Skruva fast den dvre kontakten i medurs riktning
Stromférsorjning
Tva 1,5 V LR41, GP 192F, AG3; Batteritid: Minst fem timmars kontinuerlig drift.
BRUKSANVISNING

Sjalvtest

Fére anvandning ska du utféra ett sjalvtest for att sakerstalla garanterad indikering.
Vi méste vidréra drivbladet medan den andra handen vidror den Gvre kontakten.
Den réda LED-lampan tands for att indikera normal funktion.

Detektering av mikrovagslack

Halli testarens drivblad. Medan mikrovagsugnen &r i drift, for testaren ldngsamt
over och runt dérrens kant och dven ugnens framre glasruta. Den réda LED-lampan
tands om mikrovagslackage detekteras.

Provning av véxelspanning - beréringsfri metod

Hall i testaren och rér vid den dvre kontakten. Fér att lokalisera "Live/Hot"-sidan
av kabeln, dra forsiktigt testaren langs kabeln. Live/Hot-sidan indikeras av den
roda LED-lampan.

Polaritetskontroll - kontaktmetod

Du kan lokalisera spanningspolaritet i intervallet 1,5-36 V. Ror vid strémkallans
ena pol med ena handen och vid den andra polen med testinstrumentet. Rér vid
testarens 6vre pol med samma hand som héller i testinstrumentet. Testaren ror
vid den positiva polen om den réda LED-lampan ténds.

wN
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Kontroll av elektroniska komponenter - kontaktmetod

Glodlampa - Hall i glédlampsfastet. Ror vid glodlampans nedre kontakt med
testaren och ror vid testarens évre kontakt med fingret. Glodlampan fungerar om
den roda lysdioden tands.

Sakring - Processen ar densamma som fér glédlampan.

Spolar och resistorer - Processen ar densamma som for glédlampan.

Sakring - Processen ar densamma som for glédlampan. Den roda LED-lampan
lyser i ledande riktning och lyser inte i motsatt riktning.

Kondensator - Processen ar densamma som fér glédlampan. Om kondensatorn
&r OK tands den roda LED-lampan och slocknar sedan ldngsamt.

Transistorer: PNP - Ror vid sandaren eller kollektorn. Ror sedan vid basen med
testaren. Den roda LED-lampan lyser om transistorn fungerar korrekt.
Transistorer: NPN - Rér vid basen. Rod sedan vid séndaren eller kollektorn med
tester. Den roda LED-lampan lyser om transistorn fungerar korrekt.
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+ Anvand aldrig testaren utan det Gvre locket

FI | Jannitetesteri

Testattavat ominaisuudet

Vaihtovirran jannitetesti: Kosketukseton menetelma valilla 70-250 V AC
Tasavirran jannitetesti: Enintaan 250 V DC

Napaisuustesti: 1,5-36 V DC

Jatkuvuustarkistus: 0-50 MO

Mikroaaltovuotojen havaitseminen: > 5 mW/cm?

PARISTOJEN VAIHTO
1. Ruuvaa ylempi suojus (kosketin) kokonaan irti vastapaivaan.
2. Suorista lanka varovasti paristojen yli.
3. Vaihda paristot.
4. Kohdista paristot ja taivuta johto takaisin.
5. Kierra ylempaa kosketinta mydtapaivaan.
Virransyotto
2kpl 1,56 VLR41, GP 192F, AG3; kaytt6ika: Vah. 5 tuntia jatkuvaa toimintaa.
KAYTTOOPAS

Itsetesti

Suorita ennen kayttoa itsetesti toiminnan varmistamiseksi. Kosketa ajoteraa yh-
delld kadelld ja toisella kadelld ylempaa kosketinta. Punainen LED syttyy merkiksi
normaalista toiminnasta.

Mikroaaltovuotojen havaitseminen

Pida kiinni testerin ajoterastd. Kun mikroaaltouuni on toiminnassa, siirré testeria
hitaasti uunin luukun reunan ja uunin etulasin yli ja ympéri. Punainen LED syttyy,
jos mikroaaltovuoto havaitaan.

Vaihtovirtajannitteen testaus — kosketukseton menetelma

Pid4 testeria kadesséasi ja kosketa ylempaa kosketinta. Johtimen jannitteisen/kuu-
man puolen paikallistamiseksi kuljeta testerié varovasti johtoa pitkin. Jannitteinen/
kuuma puoli ilmaistaan punaisella LEDilla.

Napaisuuden tarkistus - |
Voit maarittad jannitteen napaisuuden alueella 1,5-36 V. Kosketa virtalahteen
yhtd napaa yhdelld kadelld ja toista napaa testerilld. Kosketa testeria kasittele-
valla kadella testerin ylanapaa. Testeri koskettaa positiivista napaa, jos punainen
LED syttyy.

Elektronisen komponentin tarkastus — kontaktimenetelma

Lamppu - Pida kiinni lampun kannasta. Kosketa polttimon alinta kosketinta
testerilla ja kosketa testerin ylempaa kosketinta sormella. Lamppu toimii, jos
punainen LED syttyy.

Sulake - prosessi on sama kuin polttimolla.

Kelat ja vastukset — prosessi on sama kuin polttimolla.

Diodit — prosessi on sama kuin polttimolla. Punainen LED syttyy johtosuunnassa
eika syty vastakkaiseen suuntaan.

Kondensaattori — prosessi on sama kuin polttimolla. Jos kondensaattori on
kunnossa, punainen LED syttyy ja sammuu hitaasti.

Transistorit: PNP — kosketa emitteria tai kollektoria. Kosketa sitten pohjaa teste-
rilla. Punainen LED syttyy, jos transistori toimii oikein.

Transistorit: NPN — kosketa pohjaa. Kosketa sitten emitteria tai kollektoria teste-
rilla. Punainen LED syttyy, jos transistori toimii oikein.
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« Ala koskaan kayta testeria ilman ylempéa korkkia

K | Speendingstester

Afprovede funktioner

Test af AC-speaending: Beraringsfri metode fra 70 til 250 V AC
Test af DC-spaending: Op til 250 V DC

Polaritetstest: 1,5 V-36 V DC

Kontinuitetstjek: 0-50 MQ

Detektering af mikrobglgelaekage: > 5 mW/cm?

UDSKIFTNING AF BATTERIER
1. Skru den gverste haette (kontakt) helt af i retning mod uret
. Ret forsigtigt ledningen ud over batterierne
3. Udskift batterierne.
4. Ret batterierne ind, og bgj ledningen tilbage
5. Skru den overste kontakt i urets retning

Stremforsyning
2x 1,5V LR41, GP 192F, AG3; Batterilevetid: min. 5 timers kontinuerlig drift.

BETJENINGSVEJLEDNING

Selvtest

For brug skal du udfere en selvtest for at sikre garanteret indikation. Vi skal rere
ved den drevne blad, og den anden hand skal rere ved den averste kontakt. Red
LED lyser og indikerer normal funktion.

Detektering af mikrobolgelaekage

Hold fast om det drevne blad pa testeren. Mens mikrobglgeovnen er i gang, skal du
langsomt bevaege testeren hen over og rundt om derkanten og ovnens frontglas.
Den rede LED lyser, hvis der registreres mikrobglgelaekage.

Test af AC-spaending — bergringsfri metode

Hold testeren, og rer ved den averste kontakt. For at finde ledningens “"stromferen-
de/varme” side skal du forsigtigt fore testeren langs ledningen. Den stromferende/
varme side indikeres af den rode LED.

Polaritetskontrol — kontaktmetode

Du kan finde spaendingspolariteten i omréadet 1,5-36 V. Ror ved stremkildens ene
pol med den ene hand og den anden pol med testeren. Rer ved testerens overste
stang med den hand, der handterer testeren. Testeren rorer ved den positive pol,
hvis den rade LED lyser.

Kontrol af elektroniske komponenter — kontaktmetode

Paere — Hold om fatningen p& paeren. Rer ved den nederste kontakt pa paeren
med testeren, og rer ved den gverste kontakt pa testeren med din finger. Peeren
er funktionsdygtig, hvis den rede LED lyser.

Sikring — Processen er den samme som for paeren.

Spoler og modstande - Processen er den samme som for pzeren.

Dioder - Processen er den samme som for paeren. Den rode LED lyser i ledende
retning og lyser ikke i modsat retning.

Kondensator - Processen er den samme som for paeren. Hvis kondensatoren er
OK, lyser den rgde LED og falder langsomt.

Transistorer: PNP — Ror ved emitteren eller kollektoren. Rer derefter ved basen
med testeren. Den rade LED lyser, hvis transistoren fungerer korrekt.
Transistorer: NPN — Ror ved basen. Rer derefter ved emitteren eller kollektoren
med testeren. Den rade LED lyser, hvis transistoren fungerer korrekt.
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+ Brug aldrig testeren uden den gverste haette
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www.emos.eu

tacznie z innymi odpadami zuzytego sprzetu oznakowanego symbolem

przekreslonego kosza. Uzytkownik, chcgc pozby¢ sie sprzetu elektronicz-
EEEE neqgo i elektrycznego, jest zobowigzany do oddania go do punktu zbierania
zuzytego sprzetu. W sprzecie nie znajduja sie sktadniki niebezpieczne, ktére maja
szczegolnie negatywny wptyw na érodowisko i zdrowie ludzi. Obecno$¢ w sprze-
cie niebezpiecznych substancji, mieszanin oraz czgsci sktadowych ma potencjal-
ny (szkodliwy) wptyw dla $rodowisko i zdrowie ludzi.

E PL | Zgodnie z przepisami Ustawy o ZSEiE zabronione jest umieszczanie

GARANCIJSKA I1ZJAVA

1. lzjavljamo, da jam¢imo za lastnosti in brezhibno delovanje v garancijskem roku.
2. Garancijski rok pricne teci z datumom izroCitve blaga in velja 24 mesecev.
3. EMOS SI, d.o.0. jamci kupeu, da bo v garancijskem roku na lastne stroske odpravil vse
pomanjkljivosti na aparatu zaradi tovarniske napake v materialu ali izdelavi.
4. ZaCas popravila se garancijski rok podaljsa.
5. Ce aparat ni popravijen v roku 45 dni od dneva prijave okvare lahko prizadeta stranka zahteva
novega ali vratilo placanega zneska
6. Garancija preneha, ce je okvara nastala zaradi:
- nestrokovnega-nepooblastenega servisa
- predelave brez odobritve proizvajalca
= neupostevanja navodil za uporabo aparata
7. Garancija ne izkljutuje pravic potrosnika, ki izhajajo iz odgovornosti prodajalca za
napake na blagu
8. Ce ni drugate oznaceno, velja garancija na ozemeljskem obmotju Republike Slovenije.
9. Proizvajalec zagotavlja proti platilu popravilo, vzdrzevanje blaga, nadomestne dele in
priklopne aparate tri leta po poteku garancijskega roka.
10. Naravna obraba aparata je izkljucena iz garancijske obveznosti. Isto velja tudi za pokodbe

zaradi nepravilne uporabe ali preobremenitve.

NAVODILA ZA REKLAMACIJSKI POSTOPEK
Lastnik uveljavija garancijski zahtevek tako, da ugotovljeno okvaro prijavi pooblateni delavnici
(EMOS SI, d.0.0., Rimska cesta 92, 3311 Sempeter v Savinjski dolini) pisno ali ustno. Kupec
je odgovoren, ce s prepozno prijavo povzroti Skodo na aparatu. Po izteku garancijskega roka
preneha pravica do uveljavijanja garancijskega zahtevka. Prilozen mora biti potrjen garancijski
list z originalnim racunom.

EMOS I, d.0.0. se obvezuje, da bo aparat zamenjal z novim, Ce ta v tem garancijskem roku ne
bi deloval brezhibno.

INAMKA:

Elektronski preizk

TIP: MOO18N (VT-110)

DATUM IZROCITVE BLAGA:

Servis: EMOS Sl d.0.0., Rimska cesta 92, 3311 §empeter v Savinjski dolini, Slovenija
tel: +386 8205 17 21
e-mail: reklamacije@emos-si.si



